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PROCESSO Nº 17/2005-CJ

Data: 16.12.2005

Horário: 18h30

Assunto: Disciplinar

Denunciados/Enquadramento: 

Fausto José – Atleta da FMD de Blumenau - Art. 187, XV e XVI do CJD/SC
Adriano José Tonin – Atleta da FME de Chapecó - Art. 187, XV e XVI do CJD/SC
Mauro Luiz Johann – Atleta da FME de Chapecó - Art. 187, II do CJD/SC
Murilo F. de Farias – Técnico de Handebol da FME de Chapecó - Art. 187, XV e XVI do CJD/SC
Adair Severiano – Presidente da FME de Chapecó - Art. 182, IV do CJD/SC  
Procurador Blumenau: Dr. Fernando Henrique Becker Silva
Modalidade: Handebol                               

DECISÃO:  

Por UNANIMIDADE DE VOTOS julgar procedente a denúncia, declarando Fausto José – Atleta da FMD de Blumenau incurso nas sanções do art. 187, XV e XVI do CJD/SC, impondo a pena de 100 (cem) dias de suspensão, considerando as atenuantes do art. 172, III e V, considerando também o concurso de infrações.

Por UNANIMIDADE DE VOTOS julgar procedente a denúncia declarando Adriano José Tonin – Atleta da FME de Chapecó incurso nas sanções do art. 187, XV e XVI do CJD/SC, impondo a pena de suspensão por 100 (cem) dias, considerando as atenuantes do art. 172, I e V, a primariedade, e considerando também o concurso de infrações.

Por UNANIMIDADE DE VOTOS julgar procedente a denúncia declarando Mauro Luiz Johann – Atleta da FME de Chapecó incurso nas sanções do art. 187, II do CJD/SC, impondo a pena de suspensão por 200 (duzentos) dias, levando-se em consideração a reincidência.

Por MAIORIA DE VOTOS julgar procedente a denúncia declarando Murilo F. de Farias – Técnico de Handebol da FME de Chapecó incurso nas sanções do art. 187, XV e XVI do CJD/SC, impondo a pena de suspensão por 120 (cento e vinte) dias em face da primariedade foi considerando o art. 172, V, considerando também o concurso de infração. 

Por UNANIMIDADE DE VOTOS julgar procedente a denúncia declarando Adair Severiano – Presidente da FME de Chapecó incurso nas sanções do art. 182, IV do CJD/SC, impondo a pena de suspensão por 60 (sessenta) dias em face da primariedade, com base no art. 172, V.

Na aplicação de todas as penas foi considerado e aplicado o art. 189 do CJD/SC.

Encerrada a sessão às 19h55min.

Partes intimadas no ato.

P.R.I.

Encerrada a sessão às 19h55.

Florianópolis, 16 de dezembro de 2005
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